

Серебряно-Прудский ВЕСТНИК

Газета Серебряно-Прудского муниципального района Московской области

Издаётся с июня 1931 года

4 апреля
2007 года,
СРЕДА
N 24 (10237)

Выходит по средам и субботам



СОБЫТИЕ

Искусство не знает границ

23 марта в Серебряных Прудах состоялась региональная научно-практическая конференция, посвященная 250-летию Академии художеств. На конференции была обсуждена тема «Современное художественное образование и традиции реалистической школы. Проблемы и перспективы».



На пленарном заседании с докладами выступили: заместитель главы Серебряно-Прудского муниципального района **В.В. Мельников** по теме «Единое образовательное пространство и дистанционное образование в России: опыт и перспективы»; доктор педагогических наук, проректор по учебно-воспитательной работе Московского областного университета, член-корреспондент Российской академии наук, член профессионально-творческого союза России **С.П. Ломов** – «Художественное образование и эстетическое воспитание в общеобразовательной школе»; декан художественно-графического факультета Московского государственного педагогического университета, доктор педагогических наук, профессор, заслуженный работник Высшей школы России, член профессионально-творческого союза России, академик Международной академии педагогического образования, академик Академии гуманитарных наук, автор многих учебни-



ков по композиции **Е.В. Шорохов** – «Подготовка специалистов высшей квалификации в системе художественно-графических факультетов»; заведующий учебной частью Бутурлиновского педагогического училища **Ф.В. Митрофанов**

Серебряно-Прудского муниципального района В.В. Мельников в своем докладе рассказал о едином образовательном пространстве от начальной школы до вуза в местных условиях и обозначил перспективы (Окончание на 3-й стр.)

Те, кто не успел подписатьсь, могут сделать это сейчас!

С 1 АПРЕЛЯ НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА на газету «Серебряно-Прудский вестник» на 2-е полугодие 2007 года. Цена – 124 рубля 56 копеек.
Наша газета со 2-го полугодия 2007 года – это 24 страницы в неделе разнообразной информации, тематические страницы, программа телепередач...
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА – по 15 апреля.
Цена – 106 рублей 66 копеек.

Приветственные телеграммы

В адрес вновь избранного Председателя Московской областной Думы **Валерия Аксакова** поступают поздравительные телеграммы.

С избранием на этот высокий пост спикера Мособлдумы поздравили председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации **Борис Грызлов**, Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **Сергей Миронов**, Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе **Георгий Полтавченко**, секретарь Президиума генерального совета партии «Единая Россия» **Вячеслав Волдин**, Председатель ЦИК России **Владимир Чуров**, а также депутаты Государственной Думы, руководители региональных парламентов Российской Федерации, главы городов и районов Подмосковья.

В поздравительных телеграммах спикеру **Валерию Аксакову** желают дальнейшей плодотворной и созидательной нормотворческой работы, сохранения преемственности в деятельности депутатского корпуса, оперативного решения организационных вопросов. В них также выражается уверенность, что под его руководством **Мособлдума** добьется новых успехов в законодательном обеспечении успешного социально-экономического развития Московской области.

Пресс-служба Мособлдумы

НАГРАЖДЕНИЕ

2 апреля в малом зале заседаний районной администрации первый заместитель главы администрации муниципального района А.Н. ПУШКАРЕВ вручил знак «За заслуги перед Серебряно-Прудским районом» первому заместителю начальника УБОП КМ ГУВД Московской области кавалеру четырех орденов Мужества и других боевых наград полковнику милиции Эдуарду Львовичу ФИЛИППОВУ. Поздравляем земляка!

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

В РАЙОНЕ

Впечатляющего успеха добились воспитанницы Серебряно-Прудского училища олимпийского резерва в финальных соревнованиях первенства России среди девушек 1992 года рождения по гандболу, проходивших с 21 по 31 марта в подмосковном Звенигороде.

Заняв первое место в своей подгруппе, серебряногородские гандболистки в плей-офф затем последовательно обыграли спортсменок из команды «Приморье» (Санкт-Петербург) и сборной Краснодара. В финальном матче серебряногородские девчата не оставили никаких шансов соперницам из Звенигорода. Счет 37:22 говорит сам за себя. Девушки награждены золотыми медалями и кубком победителей.

В районе закончена вакцинация домашней птицы против птичьего гриппа. По данным Государственного учреждения ветеринарии МО «Серебряно-Прудская районная станция по борьбе с болезнями животных», на 1 апреля привито 25715 голов птицы.

Трое учащихся Узуновской детской музыкальной школы недавно участвовали в межрегиональном конкурсе юных исполнителей, прошедшем в Коломне. Трубач Миша Першин, флейтистка Саша Перепонова и Настя Баташук выступили на конкурсе хорошо. И хотя они не заняли призовых мест, приобретенный опыт наверняка поможет им в дальнейшем совершенствовании исполнительского мастерства.

В ОБЛАСТИ

Федерации в Центральном федеральном округе, на котором обсуждалась проблема частно-государственного партнерства в стимулировании инновационного развития регионов ЦФО. Выступая на заседании, Губернатор Московской области Борис Громов рассказал о ходе реализации инновационных проектов на территории Подмосковья и внес предложения, направленные на ускорение этого процесса.

В МИРЕ

Крупнейшая в мире солнечная электростанция начала действовать на юге Португалии. Солнечные панели занимают площадь почти в 60 гектаров. Потенциал станции мощностью 11 мегаватт позволит обеспечивать электроэнергией 8000 домов.

На посту – узуновцы



вичу Прокопенко, который многие годы возглавлял добровольную пожарную дружину в селе Глубокое. Именно он и сохранил эту автомашину. Долгое время она была не востребована по прямому назначению, а вот теперь пригодилась. В перспективе автопарк должен пополниться современной техникой, что позволит поднять боеспособность части на более высокий уровень.

– А как обстоят дела с кадрами?

– Формирование части шло путем конкурсного отбора, поскольку желающих было хоть отбавляй. Сегодня все четыре караула полностью укомплектованы вполне достойными людьми. Начальники караулов уже имеют опыт работы, а вновь набранные пожарные прошли первоначальную подготовку на базе 207-й части в Серебряных Прудах, больше половины из них уже побывали в Подольском подготовительном центре. А в течение года там пройдут профессиональную подготовку и все остальные. Кстати, начальники караулов имеют удостоверение спасателей, что немаловажно в



– Дмитрий Николаевич, как известно, на первое дежурство ваша часть заступила в начале ноября прошлого года. Не припомните ли, каким было боевое крещение?

– Это произошло в конце того же месяца. В селе Глубокое сгорел частный жилой дом, где в огне погибли два бомжа, по вине которых возник пожар. Мы сработали достаточно оперативно, вовремя прибыли на место происшествия, отстояли близлежащие строения. Словом, локализовали пожар. А вот вызванная подмога из Серебряных Прудов простояла на железнодорожном перекрестке почти полчаса. Так что обоснованность создания в селе Узуново пожарной части вполне очевидна. По сигналу тревоги наши дежурные караулы способны прибыть на место возгорания в самые отдаленные населенные пункты узуновского куста максимум за 10–15 минут. Следует сказать, что кроме тушения пожаров, которых, к счастью, с начала года произошло лишь два, наша часть оказывает различные услуги населению. Это тоже входит в перечень профессиональных задач.

– Давайте коснемся материально-технической базы.

– На вооружении части один ЗИЛ-131 с цистерной на две с половиной тонны воды, оснащенный пенообразователем, пожарной лестницей и так далее, а также ГАЗ-53. Его мы используем как резервный. Кстати, об этой единице техники следует сказать особо. Ей уже почти четверть века, но она по-прежнему на ходу. И это благодаря нашему водителю Александру Александро-

найской службе. На круглосуточной вахте постоянно находится шесть человек: начальник караула, диспетчер, водитель, командир отделения и два пожарных. В случае необходимости дополнительно поднимают по тревоге водителя и пожарных на вторую автомашину. А всего в пожарной части 27 человек.

– За короткое время в части созданы довольно комфортные условия. Как вам это удалось?

– Прежде всего, конечно же, здорово помогла администрация сельского поселения Узуновское. А потом все делалось собственными силами. Ведь наши сотрудники, как правило, владеют строительными специальностями, так что со стороны никого не привлекали. Разумеется, обустроились мы еще не полностью, но все впереди...

Затем Дмитрий Николаевич не без гордости показал условия, в которых несут свою службу узуновские огнеборцы. Это учебный кабинет, комната отдыха, кухня, душевая, спальня. И все это обустроено руками самих сотрудников части. Прямо-таки похвально.

Пока длилась наша беседа, с задания вернулся караул. Вот он перед вами на снимке (слева направо): начальник четвертого караула Геннадий Синявин, пожарные Игорь Волошин и Сергей Дементьев, командир отделения Рауф Рагимов и водитель Александр Прокопенко. А сигнал тревоги в службу спасения принимает в этом карауле диспетчер Надежда Сельдякова.

М. АРШИНОВ

Фото Ю. РУДЫ

■ МЫ И НАЛОГИ

По единым правилам

Межрайонная Инспекция ФНС России N 18 по Московской области доводит для сведения и использования в работе письмо Министерства Финансов Российской Федерации от 2.03.2007 г. N 03-11-02/62 о порядке применения в 2007 году значения коэффициента-дефлятора K1 при исчислении налоговой базы по единому налогу на вмененный доход.

Министерство финансов Российской Федерации в связи с поступающими вопросами налогоплательщиков о порядке применения в 2007 году значения коэффициента-дефлятора K1 в целях применения главы 26³ «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) сообщает следующее.

В соответствии с пунктом 2 статьи 346²⁹ Кодекса объектом налогообложения для применения единого налога признается вмененный доход налогоплательщика.

Налоговой базой для исчисления суммы единого налога на вмененный доход признается величина вмененного дохода, рассчитывается как произведение базовой доходности по определенному виду предпринимательской деятельности, исчисленной за налоговый период, и величины физического показателя, характеризующего данный вид деятельности.

Пунктом 4 указанной выше статьи Кодекса установлено, что базо-

вая доходность корректируется (умножается) на коэффициенты K1 и K2.

Приказом Минэкономразвития России от 3 ноября 2006 года N 359 «Об установлении коэффициента-дефлятора K1 на 2007 год» (далее – Приказ) значение коэффициента K1 на 2007 год установлено равным 1,096.

При этом исходя из норм статьи 346²⁷ Кодекса коэффициент-дефлятор K1 устанавливается на каждый календарный год и должен учитывать изменение потребительских цен на товары (работы, услуги) в Российской Федерации в предшествующем периоде.

Таким образом, при расчете суммы единого налога на вмененный доход с 1 января 2007 года следует использовать значение коэффициента K1, рассчитанное следующим образом: K1 расчетный = K1₂₀₀₆ * K1₂₀₀₇ (1,096) = 1,241.

Соответственно, в 2007 году налогоплательщикам единого налога на вмененный доход, при исчислении данного налога следует корректировать (умножать) базовую доходность на расчетное значение коэффициента K1, равное 1,241.

М. ЛОСЕВА,
заместитель начальника Межрайонной инспекции
ФНС России N 18
по Московской области
Советник государственной
гражданской
службы РФ 2 класса

■ ЖИВОТНОВОДСТВО

СВОДКА

по надоям молока от коровы в хозяйствах района
на 2 апреля 2007 года (в килограммах)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса по приобретению жилых помещений для молодых семей и молодых специалистов в рамках реализации Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2010 года»

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: администрация Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, тел.: 8 (49667) 3-85-10, 3-23-43, факс: 8 (495) 710-69-79, эл. почта sergru@mosreg.ru.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: лот N 1 – квартира однокомнатная, п. Успенский, общая площадь 33 кв. м. Начальная цена контракта – 577,5 тыс. рублей; лот N 2 – квартира двухкомнатная, п. Успенский, общая площадь 54 кв. м. Начальная цена контракта – 1309,5 тыс. рублей.

СРОК ПРИОБРЕТЕНИЯ: в течение мая 2007 года.

СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет на основании акта регистрации жилого помещения в регистрационной палате в течение 5-ти дней.

КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ можно получить по адресу организатора конкурса в рабочее время до 15.00 по московскому времени 4 мая 2007 года.

ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, эл. почта sergru@mosreg.ru, до 15.00 по московскому времени 4 мая 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ И МЕСТО проведения открытого конкурса: 4 мая 2007 года в 15.00 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем в течение 5-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.